



انجمن کراچی

۵- ربوہ ۲۱ جون حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کا اطلاع منہم ہے کہ کل دن میں سردی کی وجہ سے لیبیت کی قدر ناساز رہی۔ اس وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵- مکرم خاندان احمد رشید صاحب انکا مشہور قاضی کے متعلق اطلاع ملی ہے کہ ان کی اہلیہ صاحبہ بیمار ہیں۔ نیز انہیں بعض مشکلات بھی پیش ہیں۔ اجاب ان کی اہلیہ صاحبہ کی شفا یابی اور مشکلات کی دوری کے لئے دعا فرمائیں۔
بلائیوٹیک ریفری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

جلد ۵۵ ۲۲ احسان ۲۵ ۱۳۰۵ ۲۲ جون ۱۹۶۶ نمبر ۱۲۳

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دنیا میں ہر چیز کی ترقی تدریجی ہے، روانی ترقی بھی اسی طرح ہوتی ہے

سالادار مجاہدہ پر ہے اور مجاہدہ بھی وہ ہو جو خدا تعالیٰ میں ہو

”چونکہ ترقی تدریجاً ہوتی ہے۔ اس لئے صحابہ کی ترقیاں بھی تدریجی طور پر ہونی چھیں۔ مگر انبیاء کے دل کی بناوٹ بالکل ہمدردی ہی ہوتی ہے۔ اور پھر ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم تو جامع جمیع حالات نبوت تھے۔ آپ میں ہمدردی کمال درجہ پر تھی۔ آپ صحابہ کو دیکھ کر پتہ چلتے تھے کہ پوری ترقیت پر پہنچیں لیکن یہ عروج ایک وقت پر مقدر تھا۔ اگر صحابہ نہ تھے وہ پایا جو دنیائے کعبی نہ پایا تھا اور وہ دیکھا جو کسی نے نہ دیکھا تھا۔“

سالادار مجاہدہ پر ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِيمَا نُهَيْتُمْ عَنْهَا سَبُلًا رِجَالًا سَأَلِمْنَا مِنْهُمْ جُزْءَ مَا كَانُوا يَعْبُدُونَ۔ کو شش کرتے ہیں۔ ایمان کے لئے اپنی تمام راہیں کھول دیتے ہیں۔ مجاہدہ کے بول کچھ بھی نہیں ہو سکتے جو لوگ کہتے ہیں کہ مسیّد عبدالقادر سیستانی رحمۃ اللہ علیہ نے ایک نظر میں چور کو قطب بنا دیا دھونکے میں پڑے ہوئے ہیں۔ اور ایسی ہی باتوں نے لوگوں کو ہلاک کر دیا ہے۔ لوگ سمجھتے ہیں کہ کبھی کی جہاد چھوٹے سے کوئی بزرگ بن جاتا ہے۔

جو لوگ خدا کے ساتھ جلدی کرتے ہیں وہ ہلاک ہو جاتے ہیں دنیا میں ہر چیز کی ترقی تدریجی ہے۔ روحانی ترقی بھی اسی طرح ہوتی ہے اور بدول مجاہدہ کے کچھ بھی نہیں ہوتا۔ اور مجاہدہ بھی وہ ہو جو خدا تعالیٰ میں ہو۔ یہ نہیں کہ قرآن کریم کے خلاف خودی بے فائدہ ریاستیں اور مجاہدہ جوگیوں کی طرح تجویز کر بیٹھے یہی کام ہے جس کے لئے خدا نے مجھے مامور کیا ہے تاکہ میں دنیا کو دکھا دوں کہ کس طرح پر انسان اللہ تعالیٰ کی ناسپین سکتے۔ یہ قانون قدرت ہے نہ سب محروم رہتے ہیں نہ سب ہدایت پاتے ہیں۔“

(انجمن کراچی سنہ ۱۹۶۶ء)

۵- مکرم جوہری احمد جان صاحب امیر جماعت احمدیہ لارڈ لینڈز اب ہسپتال سے گھر واپس تشریف لے آئے ہیں۔ بیماری میں بہت آفات ہے مگر کمزوری حد درجہ ہے۔ ۷۵ دن کا طول عرصہ ہسپتال میں بستر پر لگا رہا ہے۔ اس لئے پاؤں وچھ برداشت نہیں کرتے۔ امید ہے جوں جوں کمزوری دور ہوگی کھڑے ہونے اور پھر چلنے پھرنے کے قابل ہو جائیں گے انتہائی اجاب سے گزارش ہے کہ ان کی کمال شفا یابی کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔ دیکھو کئی جماعت امرہ علیہ السلام

۵- تم مجلس فرام الامم کی خدمت میں اقامت ہے کہ چونکہ چندہ فوراً کمزور ہو گئے ہیں۔ اس لئے میں بہت کچھ مجلس سے چندہ سجوا رہا ہے۔ مجلس کو چاہئے کہ چندہ جات، انعام، مراکزیں سجوائی میں تیار کی طرف تھایا کھتا نہ ہو اور مرکزی سروریاں بھی جاری ہوتی رہیں۔ نیز جس چندہ سلامتہ اجتماع اور چندہ قسیرہ نالکا و مولیٰ کی طرف بھی توجہ ہو۔
مہتمم کراچی

انجمن ٹیکس ادا کرنے والے اجاب کیلئے

ضروری تبدیلیاں

عطیہ جات فضل عمر فاؤنڈیشن کو سنٹرل بورڈ آف ریونیو نے زیر آرڈر 66 (K) 260: 270 مجری گزٹ آف پاکستان مورخہ ۱۸ مارچ ۱۹۶۶ء نم ٹیکس ایٹھ ۱۹۶۶ء کی دفعہ 27-15 کے تحت انجمن ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دیا ہے۔
جو اجاب ۳ جون ۱۹۶۶ء سے پہلے اپنے وعدہ جات کی ادائیگی کریں گے ان کو اس میں ہی Exemption سے متعلق ہونے کی اجاب کرام سے درخواست ہے کہ وہ اپنے وعدہ جات ۳ جون ۱۹۶۶ء سے قبل ادا فرما کر اس رعایت سے استفادہ حاصل فرمائیں۔ مرکزی فضل عمر فاؤنڈیشن

تخلیص

حقیقی نسکی وہی ہے جو محض خدا تعالیٰ کی محبت اور اس کی توشنودی کی خاطر کی جائے
 اللہ تعالیٰ نے ابن السبیل مسافر کے متعلق جو فرامض ہم پر عائد کئے ہیں ہمارا فرض ہے کہ انہیں داگر کی پوری کوشش کی جائے

سورہ بقرہ کی ایک آیت کی پر معارف تفسیر

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۱۰ جون ۱۹۶۶ء

مکتبہ مولانا محمد صادق صاحب سماعتی

بھی یقین رکھتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے
 مانعہ کو اس کا رفاہت و دولت و مصلحت بختری
 مخلوق علت قرار دیا ہے۔ اور اپنے
 اور مخلوق کے درمیان بطور واسطہ کے
 قائم کی ہے۔ اور وہ یہ بھی ایسا لانا
 ہے کہ چونکہ خدا تعالیٰ علم الغیوب
 ہے اور انسان کی انفرادی نشوونما اور
 ارتقاء اور انسان کی اجتماعی نشوونما
 اور ارتقاء

ایک خاص الہی منصوبہ

کے تحت ہی ہے۔ اس لئے اس نے
 اپنے علم کامل کے مطابق اہل ایمان پر پیش
 سے ہی ان کتاب قرآن کریم کو ربانی
 ہدایت مقرر فرمایا ہے۔ یہ شاہ حضرت
 آدمؑ کے زمانہ سے ہی انبیاء پر اہمیت
 رہے۔ جو انسان کو درجہ بدرجہ ہدایت
 مقامات سے اٹھا کر

بلند مقامات کی طرف

لے جانے رہے۔ لیکن ان کو جو کچھ بطور
 شریعت کے ملا۔ وہ کامل اور عمل شریعت
 نہ تھی بلکہ نصیباً من ان کتاب
 اسی کامل کتاب کا ایک حصہ تھا جو اللہ تعالیٰ
 کی طرف سے انہیں عطا ہوا تھا۔ اصل
 کتاب، اصل شریعت اور ہدایت جو
 اللہ تعالیٰ کے علم کامل میں ہے وہ
 قرآن کریم میں ہے۔
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ

حقوق العباد کو پوری اطاعت اور
 فرمانبرداری سے ادا کرنے والا وہ ہے
 جو ایمان باللہ کے تمام تقاضوں کو پورا
 کرتے والا ہو۔ یعنی علی وہ البصیرہ خدا
 کی وحدانیت پر یقین رکھتا ہو اور
 اس کی ذات اور صفات میں کسی کو اس
 کا شریک نہ سمجھتا ہو۔ اور یقین رکھتا
 ہو کہ صحیفہ وحی صیحہ انسان پر اس
 کی صفات کا انوکھا کس ہے۔ اور
 تخلیق یا خلقت اللہ ہی صیب نیکی
 ہے اور اسامت لرب العالمین
 کا لغو لگاتے ہیں۔ فنا فی اللہ کے
 سمنہ میں اپنی ذات کو غرق کر دینا ہی
 سچی اور صحیح اور حقیقی اطاعت ہے۔
 تو اللہ تعالیٰ نے یہاں

نسکی کی اصل صفت

کی طرف اشارہ کیا ہے۔ اور وہ ہے
 من امن باللہ۔ یعنی نیک وہ ہے
 جو اللہ تعالیٰ پر ایمان لائا ہے۔ اور یقین
 رکھتا ہے کہ خدا تعالیٰ ہے۔ اور کہ
 وہ واحد ہے۔ کوئی اس کا شریک
 نہیں۔ اور وہ یقین رکھتا ہے کہ
 اللہ تعالیٰ کا یہ دعوہ کہ اس زندگی
 کے ساتھ تمہاری حیات ختم نہیں ہوگی
 بلکہ

حشر کے روز

بھی تمہیں اٹھا کیا جائے گا۔ ضرور پورا
 ہوگا۔ اور اس روز تم اپنے اعمال کو
 اپنے سامنے موجود پائیں گے۔ اور وہ

الستر کا لفظ دو دفعہ مختلف معانی میں
 استعمال کیا ہے۔ الستر ایک معنی
 میں المطاعہ۔ اصلاح الصدق
 اس لحاظ سے

الستر کے معنی

یہاں یہ ہوں گے۔ ہر قسم کے فساد سے
 پاک ہونا اور ہر قسم کے حقوق اور
 ذاریات پوری اطاعت کے ساتھ ادا
 کریں۔ پس فرمایا۔ حقیقی نسکی یہ نہیں کہ
 تم نمازوں کی ادائیگی کے وقت مشرق او
 مغرب کی طرف منہ کرو۔ یا ان بیانات
 کو بڑ نظر رکھتے ہوئے جو اللہ تعالیٰ
 نے تمہیں قرآن مجید میں دی ہیں کہ مشرق
 و مغرب کے تمام مالک پر تمہارا قبضہ
 ہوگا۔ اور وہ اللہ تعالیٰ کے ہوا جیسے
 آیت سَمَا تُو لَحْرَا فَشَمَّ وَجْهَ
 اللہ کی جس طرف تم رخ کرے گے

اللہ تعالیٰ کی مدد اور نصرت

اور اس کے مالک کی فوج کو اپنی امداد
 کے لئے پڑے گے۔ تو فرمایا ان پیشگوئیوں
 کو پورا کرنے کے لئے تم ہنخ رتق اور
 منازب کی طرف نکلو۔ یا عبادت کی حشر
 سے تم مشرق یا مغرب کی طرف منہ
 کرو۔ تو محض یہ بات وہ سچی نہیں جس
 کا تمہارا رب تم سے اتفاق کرنا ہے۔
 فرمایا و لکن السور اور یہاں الستر
 کا لفظ دوسرے معنی میں استعمال ہوا
 ہے۔ من امن باللہ کہ ہر قسم
 کے مفاد سے پاک اور حقوق اللہ اور

تشمہ، تعوذ اور سورہ فاتحہ کے بعد
 حضور پر نور نے آیت

لَسْمِ السَّوَاتِنِ تُو لَحْرَا
 وَجْهَكُمُ قِبَلَ الْمَشْرِقِ
 وَالْمَغْرِبِ وَالْمَشْرِقِ
 مَعْنِ اَمِنْ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ
 الْآخِرِ وَ اَلَمْ تَكُنْ
 وَ الْكُتَابِ وَ النَّسْتِ
 وَ اَنَّ الْحَالِ عَلَىٰ خَيْبِهِ
 ذُو الْقُرْبَىٰ وَالْيَتَامَىٰ
 وَ الْمَسْكِينِ وَ اَنَّ الشُّبُهَاتِ
 وَ اَلْسَاتِ لِيَلْبَسْنَ وَ فِي الزُّقَاتِ
 وَ اَقَامُوا الصَّلَاةَ وَ
 اَتَى السُّرُوكَ وَ اَلْمُؤْمِنَاتِ
 بَعَثْنَا فِيهِمْ اِذَا عَاهَدُوا
 وَ الصَّابِرِينَ فِي الْبَأْسَاءِ
 وَ الضَّرَّاءِ وَ حِينَئِذٍ اَلْمُؤْمِنُونَ
 اُولٰٓئِكَ هُمُ الْمُتَّقُونَ
 (بقرہ آیت ۱۷۷)

تلاوت فرمائی اور پھر فرمایا۔
 سورہ بقرہ کی اس آیت پر

بہت سے بیع مضامین

بیان کئے گئے ہیں۔ مجھے جو محکم کل گری
 لگ جانے کی وجہ سے صنعت کی شکایت
 ہے۔ اس لئے میں نے اپنے اختصار کے ساتھ
 محض چند باتیں بیان کرنے پر اکتفا کروں گا
 اور ان کی طرف اپنے دوستوں اور بھائیوں
 کو توجہ دوں گا
 اللہ تعالیٰ نے اس آیت میں

کامل نیک

جو حقوق اللہ اور حقوق العباد کو صحیح طور پر بخلا تا ہے اور اپنے رب کی کامل فرمانبرداری اور اطاعت کرتا ہے۔ وہ ہے جو کتاب پر ایمان لاتا ہے۔ لیکن مسلمان کریم کو اس کا حق دینا ہے اور اس کی قدر کرتا ہے جیسے کہ واقعی تدرک کرنی چاہیے۔ کیونکہ یہی وہ کامل کتاب ہے جس کے بعض حصوں نے آدم علیہ السلام کی تربیت کی۔ بعض حصوں نے نوح علیہ السلام کی تربیت کی۔ ان کے بعد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر اپنی اصلی اور حقیقی اور کامل اور مکمل شکل میں نازل ہوئی۔ پس کامل تربیت پانچوں حصوں سے حاصل شدہ ہے۔

والتدبیر وہ شخص تمام ہنر وادب سے بھی ایمان لاتا ہے۔ ابھان بسانتہ نبوت کے لئے بھی

کامل فرمانبرداری کی ضرورت ہے

حقاً کہ اس کے اپنے نفس کا کچھ بھی باقی نہ رہے۔ اور انسان اپنا سب کچھ اپنے رب کی راہ میں مندر بان کرنے کے لئے تیار ہو جائے اپنی صورت بھی اپنی روایات بھی، اپنے توہمت اور خوش اعتمادیاں بھی۔

انبیاء پر ایمان لانے کا حکم ہے رسول کو بھی خدا اس لئے ان پر مشرف تھا کہ وہ انہیں صلے اللہ علیہ وسلم پر بھی ایمان لائیں آپ کی ہمت کے متعلق بہت سی پیش گوئیاں خود ان کی کتابوں میں پائی جاتی تھیں لیکن ان کا خیال کہ آنے والا نبی اسرائیل (یہود) ہیں سے ہو گا۔ ان کے ایمان میں روک بن گیا۔ اور صرف اسی غلط خیال کے نتیجہ میں یہود انہیں صلے اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانے سے محروم ہو گئے۔

حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام نے امتحان اور غیبت اور غیر متعلق نبوت کا دعویٰ کیا اور چونکہ بہت سے مسلمانوں میں

"اسلمتہ" والی کیفیت

اور ذہنیت نہیں پائی جاتی تھی بلکہ وہ خدا کی مانند کی بجائے اپنی متوازا چاہتے تھے۔ اس لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لانے سے محروم ہو گئے۔

آگے اللہ تعالیٰ نے مندرجاتا ہے۔
و اتقوا اعمال علی حسدہ
ذوی الغریب والیتامی
والمساکین و ابن السبیل
و المساکین و فی الزفاب
کہ وہ اپنا مال دینا ہے۔ رشتہ داروں کو،

یتامی، مسکینوں اور مسافروں کو اور مانگنے والوں کو اور غلاموں کے آزاد کرانے کے لئے بھی۔ لیکن یہ نیک نہیں جب تک "عملی حسدہ" نہ ہو۔
پھر خرچ جو من بھی کرتا ہے اور کا قرع بھی کرتا ہے کیونکہ بہت سے دنیا دار آپ کو نظر آئیں گے جو اپنے رشتہ داروں پر اس لئے خرچ کر رہے ہوں گے کہ اس طرح خاندانی اتحاد اور اتفاق قائم رہے گا اور ان کی عزت اور دنیا قائم رہے گی وہ اپنے خاندان میں بھی بڑے سمجھے جائیں گے اور دنیا بھی ان کو عزت کی نگاہ سے دیکھے گی۔
اسی طرح

اہمیت سے دنیا دار

مختلف اعراض کے پیش نظر دنیا کی پرورش کے لئے خرچ کرتے ہیں، اس طرح ممالک کا حاکم کا دم بھرنے والے دنیا دار بعض دنیا کی خاطر اپنے مالی دیتے ہیں۔ بہت سی پارٹیاں آپ کو انگلستان اور امریکہ میں نظر آئیں گی کہ جنہیں کمزوروں کے ساتھ کوئی محنت اور پیار نہیں ہوتا لیکن اس خیال سے کہ اگر ہم نہ ان کو اپنے سینے سے لگا لیں تو ہمیں سیاسی برتری حاصل ہو جائے گی۔ وہ ان کے لئے دور دوپ کر رہے ہیں۔
اسی طرح مسافروں پر بھی اپنا پیسہ خرچ کر کے احسان کیا جاتا ہے تاکہ جب وہ اپنے وطن جائیں تو وہ کہیں کمزیر بڑا اچھا، بڑا مسرور کر کے والا اور بڑا پیار گوئے والا ہے اور مسافروں کا بڑا خیال رکھتے والا ہے۔ ہم اس کے ہاں سمجھتے تو اسے ہماری بڑی غلطی کی۔
یہاں حال اس خرچ کا ہے جو علماءوں کے لئے کیا جاتا ہے۔
اللہ تعالیٰ نے مندرجاتا ہے کہ یہ نیک نہیں۔

نیکی یہ ہے

کہ انسان اپنے پیسے یا مال کو (مال کے حق سے منکر کر چوکے ہیں انسان اپنے نفس کا بھی مالک ہے، اپنی عزت کا بھی مالک ہے۔ اپنے پیسے کا بھی مالک ہے۔ وغیرہ) خرچ کرے تو عملی حسدہ صرف خدا تعالیٰ کی محبت میں خرچ کرے۔

خدا تعالیٰ کی محبت اور اس کی خوشنودی کے سوا کوئی غرض اسے مد نظر نہ ہو۔ تو اسے عزت کا خواہش ہو۔ نہ وہاہت کی خواہش ہو۔ نہ دنیاوی شہرت کی خواہش ہو۔ اور نہ اس کا ذہن فریب ہا

کے خیال سے آزاد ہو بلکہ جب بھی اور جو کچھ ہم خرچ کر کے خدا تعالیٰ کی محبت اور اس کے نیک میں اور اس کی خوشنودی کے حصول اور اس کی رضا کے پانے کے لئے خرچ کرے۔

اگر وہ ایسا نہیں کرتا تو اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں وہ نیک شمار نہیں ہو گا اور کسی ثواب کی مستحق نہیں ٹھہرے گا۔

اسی طرح مندرمایا کہ عبادت بخالانا خواہ وہ نماز ہو۔ یا مالی فرائض (مثلاً زکوٰۃ) ہوں۔ یہ بھی حقیقی نیکی نہیں۔ بلکہ نماز کو ان شرائط کے ساتھ بخالانا جو اللہ تعالیٰ نے مقرر کی ہیں حقیقی نیکی ہے۔

ان شرائط میں سے

دنیاوی شرط یہ ہے

کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کرتے ہوئے سوائے اس کے اور کوئی غرض نہ ہو کہ اس کی خوشنودی حاصل ہو۔ تب یہ عبادت صحیح عبادت شمار ہوگی۔
اگر کسی نے اپنے نفس کو پالا اور اسے مٹا دیا۔ اور اللہ تعالیٰ کے لئے نیکی نہ ہو تو اس کے متعلق یقیناً شبہ کہا جاسکتا۔ یا خاص الصلوٰۃ کہ آستہ نماز کو پورے شرائط کے ساتھ ادا کیا۔

و ابن التمدیل دعا فرما کر متعلق میں ایک بات بیان کر کے اپنے خلیفہ کو بند کر دوں گا۔ (ورنہ اس بہت کے مٹانے میں بہت وسیع ہیں) اللہ تعالیٰ نے صاف فرمایا ہے کہ اگر کسی کا سلوک کرنے اور اسے مالی امداد دینے پر بڑا زور دیا ہے اور مختلف نعمات میں زور دیا ہے اس لئے ضروری ہے کہ ہم ہر اس شخص سے جو ہمیں اپنے ماحول میں اجنبی نظر آئے واقفیت پیدا کریں، ورنہ ہم اس کی خدمت نہیں کریں گے۔
ایسی چند روز ہوئے

ایک دوست نے مجھے بتایا

کہ میں باہر کی ایک جماعت میں گیا مسجد میں بیچ کر میں نے اپنا بیگ رکھا اور نماز ادا کی۔ وہ دوست کہتے ہیں کہ مجھے ان لوگوں کا ہمان نازی کی ضرورت نہ تھی کیونکہ خدا تعالیٰ نے مجھے بہت کچھ دیا ہے۔ مہری جیب میں پیسے تھے اور مجھے خیال ہی نہ تھا کہ میں کسی کے پاس جا کر کھا کھاؤں۔ لیکن مجھے یہ احساس ہوا کہ خدا تعالیٰ تو فرماتا ہے کہ مسافر کا خیال رکھو مگر ہمارے ان دوستوں نے

میری طرف کوئی توجہ ہی نہیں کی۔ ہو سکتا ہے کہ میری طرح کوئی اور مسافر یہاں آئے اور وہ ضرورت مند ہو۔ اگر اس سے بھی ایسا ہی بے توجہی کا سلوک ہو تو اس کی ضرورت پوری نہ ہوگی۔ اسی احساس کے ماتحت میں یہ رپورٹ آپ کی خدمت میں پیش کر رہا ہوں تاکہ آپ دوستوں کو اس بار توجہ کریں۔

تو اللہ تعالیٰ نے ابن التمدیل (میں نے) کے متعلق جو مندرجہ بالا ہے ہم پر عاید کئے ہیں ہمارا فرض ہے کہ ہم انہیں ادا کرنے کی کوشش کریں۔

ہر احمدی کا مندرجہ ہے

کہ جب کوئی اجنبی اسے نظر آئے تو وہ اس سے تعلق قائم کرے۔ اور اس کا تعارف حاصل کرے۔ اور اسے پوچھے کہ آپ کہاں سے تشریف لائے ہیں اور کہاں تشریف لے جائیں گے۔

اگر آپ اس سے ملا پید کریں گے تو آپ اسکی ضرورت کو بھی پورا کر سکیں گے اس طرح اس کی ضرورت پوری ہو جائے گی اور آپ کو ثواب ملے گا۔ اس کے دل میں اللہ تعالیٰ کی حمد اور آپ کی اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی یاد پید ہوگی۔ کیونکہ مسافر کے حالات کچھ ایسے ہوتے ہیں کہ ٹھوڑی سی بے رحمی بھی اس کے دل پر بڑا گہرا اثر چھوڑتی ہے۔ یہی بھلائی کا حال ہے۔

میں یورپ میں پھر تار ہا ہوں

ایک جگہ صرف اتنا ہوا کہ مجھے راستہ کی واقفیت نہ تھی۔ میں نے کسی سے پوچھا تو اس نے یہ نہیں کہا کہ ادھر جاؤں یا ادھر جاؤں۔ بلکہ کہا کہ آئیے میں آپ کو وہاں تک پہنچاؤں اس طرح اس نے اپنے وقت سے مجھے صرف چند منٹ ہی دئے۔ اور گو اس واقعہ کو مگر بے قریباً تیس سال کا عرصہ ہو چکا ہے لیکن آج تک وہ واقعہ مجھے یاد ہے کیونکہ جب ایک اجنبی ایک شخص سے ہمدردی، اخوت اور محبت کا سلوک دیکھا تو اس کے دل پر اس کا بڑا اچھا اثر پڑتا ہے۔
پس

ہر احمدی اور ہر جماعت کے لئے

ضروری ہے

کہ جب کوئی اجنبی اسے نظر آئے تو وہ اس سے تعلق قائم کرے اور اگر اسے کوئی ضرورت ہو تو اس کو پورا کرے۔ اگر اسے کوئی ضرورت نہ ہو تو بھی اس کے دل پر اس کا

خطبہ جمعہ

کام وہی اچھا ہوتا ہے جس کا انجام اچھا ہو

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ

فرمودہ ۲۷ مئی ۱۹۶۶ء بمقام مسجد مبارک بریلہ

(مرتبہ مکرومولوی محمد صلاحی صاحب سہاروی)

اچھا اثر پڑے گا اور وہ کچھ گا کہ یہ لوگ مسافروں کا خیال رکھتے ہیں۔ مسافر شخص فوراً پہچانا جاتا ہے۔ تو جی بآسحری دوست کسی ایسے شخص سے ملیں تو چاہیے کہ وہ

احمدی اور اسلامی اخلاق کا نمونہ

اس کے سامنے پیش کریں اور ابن السبیل کے لئے اپنے وقت اور اپنے مال کو قربان کرنے کے لئے تیار رہیں۔ اگر وہ ایسا کرینگے تو خدا تعالیٰ کے فضلوں اور رحمتوں کے وارث ہو جائیں گے۔

دُعائے

کہ اس آیت میں خدا تعالیٰ نے جو ذمہ داریاں ہم پر عائد کی ہیں وہی ہمیں تو سبقت سے کہ ہم انہیں ایسے طریق سے پورا کرنے والے ہوں کہ وہ ہم سے خوش ہو جائے اور اسکی رحمتا ہمیں حاصل ہو۔ آمین۔

داخلہ جامعہ احمدیہ

جامعہ احمدیہ میں نئے سال کے لئے طلباء کا داخلہ ۱۰-۱۱-۲۱ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو روزانہ صبح ۸ بجے سے ۱۰ بجے دوپہر تک ہوا کرتے گا۔ امیدوار مقررہ وقت پر جامعہ احمدیہ میں پہنچ جائیں۔ بہتر ہوگا کہ داخلہ کا فارم دفتر سے حاصل کر کے پُر کر کے ساتھ لیتے آویں۔

داخلہ کا معیار کم از کم میٹرک پاس ہے البتہ ایجت۔ لے یا بی۔ لے پاس بھی توجی بی بی لائسن اختیار کرنا چاہیے ہوں داخل ہو سکتے ہیں۔ نوٹ:- پرا سپیکٹس خط لکھ کر منگوا سکتے ہیں۔

(بیرنسپیل جامعہ احمدیہ)

تلاوت کے بعد فرمایا۔

کام وہی اچھا ہوتا ہے

جس کا انجام اچھا ہو۔ طب اور ڈاکٹری کی تعلیم حاصل کرنے والا ایک طالب علم اگر اپنی تعلیم کے زمانہ میں ایسے تین سال اول آتا رہے اور آخری سال فیل ہو جائے تو پچھلے تین سالوں میں اول آنے کا اسے کوئی فائدہ نہیں پہنچتا۔ ایک شخص جو اپنے بیمار رشتہ دار کو لٹے اپنے گناؤں سے کسی میل دور جانا چاہتا ہے۔ اگر ۸ میل کے بعد اسے کوئی ایسے بسپوری یا معذوری پیش آ جائے کہ وہ آگے نہ جا سکے تو اس کا سارا مرض ہی بے معنی اور بے نتیجہ ہے۔

اللہ تعالیٰ سورۃ الصافات میں انسانوں کے

دو گروہوں کا ذکر

فرماتا ہے۔ ایک وہ جو اپنی بد اعمالیوں اور اپنے نیکو اور اباؤ اور خدا تعالیٰ کے نیکو اور اباؤ بد و جہد کرنے کے نتیجہ میں جہنم میں ڈالے گئے اور دوسرا وہ گروہ جنہوں نے فروتنی اور عاجزی سے اپنا زندگی کو گزارا اور خدا تعالیٰ کے بتائے ہوئے راستے پر چل کر اعمال صالحہ انجام دیئے۔

وہاں ایک لمبا مضمون بیان کرنے کے بعد اللہ تعالیٰ اس گروہ

کے متعلق جو جنت میں ہے۔ فرماتا ہے

ان هذا الھو الفوز العظیم

مومنوں کی حالت

یہ تشبہ بڑی کامیابی ہے اور ساتھ ہی مسرت مایا

یعنی اعمال کا نتیجہ ابدی زندگی سے تعلق رکھتا ہے۔ ان اعمال کا نتیجہ

اس دنیا میں نہیں بلکہ اس دنیا سے گزر جانے کے بعد نکلتا ہے۔ یہ انسان کے اعمال کا آخری نتیجہ ہیں ہم کامیاب ہوں اگر اس لحاظ سے ہمارا انجام بخیر ہو تو پھر ہمیں

اللہ تعالیٰ کی رضا کی

ٹھنڈی چھاؤں

ملتی ہے جس چھاؤں میں بیٹھ کر ہم خدا کی رحمتوں سے ابدی سرور حاصل کرتے ہیں۔ اور یہی وہ کامیابی

ہے جس کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

رَبِّیْئِلْ هٰذَا فَلَیَعْمَلِ الْعَمَلِیْنَ

اللہ تعالیٰ ہمیں اس قسم کے کاموں کی ہمیشہ توفیق عطا فرماتا رہے تاکہ ہم جب

اس دنیا کو چھوڑ کر

اس کے حضور حاضر ہوں تو اس کے ثمرے سے یہ پیارے کلمات ہمارے کان بھی سنتیں۔

رَبِّیْئِلْ هٰذَا فَلَیَعْمَلِ الْعَمَلِیْنَ

اللہ تعالیٰ کے فضل اور احسان سے

ہی ایسا ہو سکتا ہے اور اسی پر توکل رکھتے ہوئے۔ اس کے فضلوں اور احسان کی ہم امید رکھتے ہیں۔

درخواستِ دعا

کوئٹہ (بندوبست) تاریخ مکرمہ منار احمد صاحب شیخ مطوع فرماتے ہیں کہ ان کی اہلیہ امنا بیگم صاحبہ کا مورخہ ۲۰ جون کو کبھی ٹھنڈی مٹری ہسپتال کو کھڑے ہیں اینڈ سائیس کا آپریشن ہونا تھا۔ آپریشن غالباً ہو گیا ہوگا۔ اسی آپریشن کی کامیابی اور صحت کا مل و عاقلہ کے لئے دعا فرمائیں۔

فضلِ عمر و نیشین حضرت نذیر علیہ السلام کی یادگار میں تائم کی گئی ہے

حضرت مولوی عبدالمعنی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ذکرِ خیر

مولانا محمد امجد علی صاحب

حضرت مولوی عبدالمعنی صاحب سے خاک رکی پہلی اور آخری ملاقات ۵ اسی سال ۱۹۷۱ء کو بمقام جمعہ ہوئی۔ خاک ریکہ ماہ کی رخصت پر تھا۔ اور اس رخصت میں سے دو ہفتہ بلوہ علاقہ وقفہ چاہتا تھا۔ مگر نے مجھے ارشاد فرمایا کہ آپ امیر جامعہ احمدیہ جہلم سے رابطہ قائم رکھیں۔ ۹ مئی ۱۹۷۱ء کو خاک ریکہ کو کھینچا جس پر جہلم کا ایک گاؤں ہے۔ خاک ریکہ چونکہ قوال احمدی ہے۔ اس لئے گھر جانتے ہی مخالفت زد و شورش سے شروع ہو گئی۔ گو یہ مخالفت خاک ریکہ کے لئے نئی نہ تھی۔ اس سے پہلے بھی کئی ایسے واقعات گذر چکے تھے اور محض بغضِ ایزدی کا سیلاب تھا۔ لیکن یہ اجتلاء و پے ساتھ بہت سے معائب لایا۔ گھر والوں اور سرسراں والدوں کی مخالفت سے میرے دل سے گھبرا گیا۔ جہلم چلا آیا۔ وہیے بھی خاک ریکہ سے عارضی وقت کے سلسلہ میں امیر صاحب جامعہ احمدیہ جہلم کو لانا ہی تھا۔ اس لئے خاک ریکہ پہلے محترم مولوی عبدالکریم صاحب نائب امیر جامعہ کو ملا۔ جنہوں نے خاک ریکہ کا راز افشاء جماعت جہلم کے چند دوستوں سے کر لیا۔ جن میں ایک کم سید احمد صاحب تھے۔

سید احمد صاحب نے مولوی عبدالمعنی صاحب سے ملاقات کی وہ خاک ریکہ کو بھی ہمزاد لینے گئے۔ یہ ۱۵ اسی سال ۱۹۷۱ء کی صبح تھی۔ ہم عبادت میکہ اندر داخل ہوئے۔ حضرت مولوی عبدالمعنی صاحب جہلم چارپائی پر بیٹھے ہوئے تھے۔ درمیان جسم لہا قدم۔ سفید ریش اور چہرے سے نہایت ہی پائنتی اور سکون ظاہر ہوتا تھا۔ خاک ریکہ کا تدارک کر لیا گیا۔ آپ یہ سب کچھ سیران ہوئے کہ جہلم کے اس علاقہ میں بھی کوئی لڑا آدمی ہے! مجھ سے سوالات پر چھتے رہے کہ کب جمعیت کی بے کیے جوتن کی، اس وقت آپ کہاں تھے وغیرہ وغیرہ اور خاک ریکہ رنایت ادب کے ساتھ آپ کے سوالات کا جواب دیتا رہا۔ میں نے وقفہ ذکر کیا۔ تو فرمایا۔ دستکلات کے وقت انسان بہت نہیں اور دشمن خرد مروتا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ اس حالات کو بہتر بنانے کی کوشش کریں۔ اور گھر جارہے حالات بہتر بنائیں۔ میں نے دعا کے لئے عرض کیا تو فرمایا کہ ہم اللہ عزوجل سے دعا کریں گے۔

خاک ریکہ کی دوسری ملاقات ایسے دن شام کو چارپائی پر بیٹھے شام کے قریب ہوئی۔ خاک ریکہ کے ساتھ معاف فرمایا۔ اور فرمایا۔

”آپ کے چلے جانے کے بعد آپ کے حالات اور آپ کے متعلق سوچتا رہا ہوں اور دعا بھی کرنا رہا ہوں۔ میں آخر اسی نتیجہ پر پہنچا ہوں۔ کہ خاک ریکہ کے سسرال بہت ہی اچھے تھے۔ کہ جس کے لئے میں اس میں سے اختصاراً کچھ کے حالات اور واقعات بتاؤں۔ جن میں انہوں نے ہمیشہ ہی میرے ساتھ نا انصافی برتی تھی اور مجھے ہر طرح سے دینی کلفتوں اور پریشانیوں کا نساہر بنا دینا تھا۔ پھر میں نے اپنے لڑکے عزیزم لڑا احمد کے متعلق عرض کیا کہ مجھے اس کی تربیت کا بہت ہی فکر ہے۔ اگر وہ لڑا تو مجھے ڈر ہے کہ میں ماحول میں وہ بھی ان لوگوں کی عادتیں نہ اپنائے۔ اس پر آپ نے ارشاد فرمایا میں دعا کروں گا کہ آپ کا لڑا آپ کا لڑا لڑا ہو جائے۔ آپ بھی دعا کرتے ہیں۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابود اللہ تعالیٰ نے بصرہ العزیز کی خدمت اقدس میں خطوط لکھے ہیں۔ تاہذا اندر ہم آپ پر رحم فرمائے آمین اور اس کے بعد اپنے نے مجھے نہایت شفقت اور نہایت ہی پیار سے رخصت فرمایا۔ میں سمجھا ہوں کہ یہ مجھ پر میرے خداوند تعالیٰ کے بہت سے احسانات میں سے ایک مزید احسان تھا۔ حضرت مولوی صاحب کے ساتھ مجھے اس وقت ملاقات کا شرف حاصل ہوا۔ جب کہ آپ نے چند ہفتوں کے بعد اس قدر کافی سے کوچ کرنے والے تھے۔

اس کے بعد خاک ریکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابود اللہ تعالیٰ نے بصرہ العزیز کی خدمت اقدس میں خطوط لکھا دیا۔ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کے حالات سے آگاہ کرنا ہوا۔ آخر خداوند کریم کا بوش رحمت عملی میں آیا۔ اور حضور نے مولانا ابوالعلاء صاحب کو ارشاد فرمایا کہ مجھے ربوہ بلایا۔ میں یکم جون کو ربوہ آیا۔ مجھے انہوں سے کہیں آئے وقت حضرت مولوی صاحب کو نہ مل سکا۔

یہاں اگر میں نے حضور مولانا عبدالمعنی رضی اللہ عنہ کو ایک عریضہ تحریر کیا۔ جس میں اپنے ربوہ آنے اور دیگر حالات سے ان کو آگاہ کیا۔

ربوہ کے ایک ہفتہ کے قیام کے بعد جب میں واپس اپنی ڈیڑھی پر سرگودھا پہنچا تو حضرت

مولوی صاحب کا ایک خط مجھے ملا۔ جو ہمیشہ قیمت نصاب اور پیار و شفقت اور رحم سے بھر پور تھا۔ اس خط کے چند اقتباسات درج ذیل کرتا ہوں۔

”عزیزم محترم مولانا سید احمد صاحب سلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ“

جس کا سلف و داعی شرفا نے کے ساتھ آج رہا ہے گا۔ تو پھر کچھ کچھ کی مدد کی ضرورت نہیں رہے گی۔

حضرت مسیح پاک فرماتے ہیں:-

گلاباں کس کو دعا دو پا کے دو کھادام دو دو بیٹیاں بدبو تم نہو متکا تا مار پھر فرماتے ہیں:-

”مجھے پورا جھروں کی طرف نڈال اختیار کرو“

اللہ تعالیٰ کے فضل و رحم آپ کے ساتھ ہو۔ صبر سے کام لیں اور صلہ سے کام لیں۔ اللہ تعالیٰ سے مدد مانگیں وہ سب کام درست کر دے گا۔ بیمار کو صلہ سے زیادہ قوت دے گا کہ نہیں ہے کہ کج کامیایا پلٹ جائے۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابود اللہ تعالیٰ نے خدمتِ نبویہ کے لئے تحریر کرتے ہیں:-

”حضرت عبدالمنعمی عفی عنہ“

۲۱۹

یہ ہیں کے اختصاراً حضرت مولوی صاحب مرحوم کے خط نامہ کے چند اقتباسات پیش کئے ہیں۔ جس سے آپ کے رحم و شفقت کی ذات پر توکل حضرت اقدس سید حضور کا عشق اور آپ کے زمان کا پاس۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت و حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کی خدمت پہنچتا ہے۔ آپ کا یہ خط مجھے، جن کی کو خدمت نامہ سرگودھا ہوا اور میں اس وقت ایک کھوپڑی کا مریض تھا کہ وہ بیکار رہ رہا گیا۔ جس میں خاک ریکہ نے اپنے مسلسل حالات لکھے اور ربوہ کے قیام کے دوران کی رکنا تہ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کی شفقت کا ذکر کیا۔ اور آخر میں دعا کے لئے درخواست کی اور چونکہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کے قریب رہ رہا تھا تو نہ لا اور اسرار صاحب کی زبانی معلوم ہوا کہ حضرت خلیفۃ المسیح صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے دعا فرمائی کہ انا للہ وانا الیہ راجعون اور ان کی نیتیں مبارک سپرد خاک کر دی گئی ہے۔

یہ سن کر جو سرد و میرے دل کو پہنچا وہ میرا دل ہی جانتا ہے۔ پھر میں نے خواجہ صاحب کو لکھا کہ میرے دل سے مجھ پر آپ کی وفات سے چند ہفتہ قبل مجھے آپ کے دیدار سے مشرف فرمایا۔ آپ نے کہا کہ میں نے تو نیتیں کر لی۔ اور اس لئے

سید محسن فضل عرفان ڈالین

جماعتوں کی اطلاع کیے قبل ازین اعلان کیا جا چکا ہے کہ فضل عمر فاؤنڈیشن کے عطایا صرف فضل عمر فاؤنڈیشن کی رسید بکوں پر وصول کئے جائیں اور جماعتوں کو جس قدر رسید بکوں کی ضرورت ہو دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن ربوہ کو لکھ کر منگوالیں۔ مگر ابھی تک بہت سی جماعتوں نے رسید بکوں نہیں منگوالیں۔ اس لئے بڑا یاد دہانی پھر تو سجد دلائی جاتی ہے کہ اپنی اپنی مطلوبہ تعداد اور رسید بکوں سے اطلاع دیں۔ نیز یہ کہ کس پتہ پر رسید بکوں بھیجوائی جائیں۔ امرا و نصاب برادری اپنی حلقوں کی جماعتوں کو اس لئے توجہ دلائیں۔

(سید محسن فضل عرفان ڈالین) کے دعا

عزیزم وسیم احمد ولد کیسین عمر لکبر صاحبہ انتربوں وسدد کہ خسرابی کی وجہ سے چند دنوں سے شدید بیمار ہے۔

اجاب عربیت کی ملگ شفا یابی کے لئے دعا فرمادیں۔

اقبال سید

تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

میں میرا دل اپنے رب کے حضور رشک کے جذبہ نیتیں بہرے جو کہ جھک گیا اور میرے دل نے دعا کی لئے خدا کو کہہ کر سولائیری ڈالت تو بڑی مہربان اور پیار کرنے والی ہے۔ تو اپنے فضل اور رحم سے حضرت مولوی صاحب کو اپنی لازوال رحمتوں سے دوزخ حصہ دے کر اللہ ان کو اپنا قرب شہید آئیں یا رب العالمین آمین

وصایا

خود دیکھ لو گئے۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپردازان صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے
 جنہ صرف اس لئے تیار کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا سے کسی وصیت
 کے تحت کسی جہت سے کوئی اعتراض تفرقہ خیز یا غیر مستحبی مقبول کو تیرہ دن کے اندر اندر تحریر کر لیں اور طرز تحریر
 تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دیتے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسئلہ نمبر ہیں۔
 وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیتے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان - سیکرٹری صاحبان، مال اڈسٹریٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں
 (سلائی عملہ کارپردازان)۔

ہر قسم کا اسلامی ٹریچر

اپنے قومی سرمایہ سے جھلکی شدہ
الشركة الاسلامیہ لمیلید ط ط
 گول بازار - ربوہ سے حاصل کریں (منجھ)

مسئلہ ۱۸۲۵۸

میں خانزادہ منصف احمد خان ولد خانزادہ
 محمد علی خان قوم چیمپان پیشہ ملازمت عمر
 ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن ۲۵ لاڈل ڈرگ کالونی
 کراچی نمبر ۲۷ ضلع کراچی صوبہ مغربی پاکستان۔ تقاضا
 بخش دھماکے بل جبراً آج تاریخ ۸ مارچ ۱۹۶۶ء
 ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
 میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔
 میں ملازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے ہولڈ
 تنخواہ مبلغ ۱۰۰ روپے ملتی ہے۔ میں
 تازلیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی براجہ
 خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روپہ میں داخل
 کرتا ہوں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا
 کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازان کو دینا
 رہوں گا اور اس پر بھی وصیت جاری ہوگی۔ نیز
 میری وفات پر میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی
 اس کے بھی براجہ کے مالک صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روپہ ہوگی۔ اگر اس اپنی زندگی میں کوئی
 رستم پیدا ہوگا تو جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان
 روپہ میں براجہ وصیت درغلی یا حوالہ کر کے رسید
 حاصل کر لیں تو ایسی رستم با ایسی جائداد کی قیمت
 حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ میری
 یہ وصیت تاریخی منظوری وصیت سے نافذ
 فرمائی جائے۔

الہدیٰ خانزادہ منصف احمد خان بقلم خود
 گواہ شد:۔ عبدالشکور اسلام ولد محمد ظہور خان صاحب
 پیشگی نائب سیکرٹری دہلیا جاعت احمدیہ کراچی
 گواہ شد:۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری دہلیا
 جاعت احمدیہ کراچی

مسئلہ ۱۸۲۵۹
 میں عنایت اللہ ولد صالح اللہ صاحب
 صاحب قوم راجپوت عمر ۵۵ سال پیدائشی

ایک خط
 لکھ کر ہر قسم سے متعلقہ اداروں کو طلب فرمائیں
 ایڈیشنل ایڈیٹور میونسپلٹی کارپوریشن ملٹیٹروہ

احمدی ساکن ۱۱۰ محمود آباد ڈاک خانہ
 کراچی نمبر ۲۹ ضلع کراچی صوبہ مغربی پاکستان
 بنگالی ہوش دھماکے بل جبراً آج تاریخ
 ۸ مارچ ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا
 ہوں۔ میری جائداد اس وقت حسب ذیل
 ہے۔

۱۔ میرا ایک مکان عکلم پورہ پیراں شہر
 سیالکوٹ میں ہے جس کا نمبر ۸۳/۳۸
 ہے یہ مکان ہم نشین تھا جو کول کا مینٹرنگ
 ہے اس میں میرا نمبر ۱۸۳۸ ہے اس
 کی قیمت اس وقت مبلغ ۵۰۰۰ روپے
 ہے جس میں سے میرے حصہ کی قیمت
 مبلغ ۱۰۰۰ روپے ہے اس کے علاوہ
 میری اور کوئی جائداد نہیں ہے میں مذکور
 بالا جائداد میں اپنے حصہ ۱۰ حصہ کی
 وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان روپہ
 کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور
 جائداد پیدا کرے گا تو اس کی اطلاع مجلس
 کارپردازان کو دینا ضروری ہے اس پر بھی یہ
 وصیت جاری ہوگی۔

۲۔ میں کاروبار کرتا ہوں جس کے
 ذریعہ مجھے ماہوار آمد مبلغ دو سو روپے
 ہوتی ہے۔ میں تازلیست اپنی ماہوار آمد
 کا جو بھی ہوگی براجہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روپہ میں داخل کرتا ہوں گا۔ نیز
 وفات پر میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی
 اس کے بھی براجہ کے مالک صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روپہ ہوگی۔ اگر اس اپنی زندگی میں
 کوئی رستم پیدا ہوگا تو جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روپہ میں براجہ وصیت درغلی یا حوالہ
 کر کے رسید حاصل کر لیں تو ایسی رستم با ایسی
 جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا
 کر دی جائے گی۔ میری یہ وصیت تاریخی
 منظوری سے نافذ فرمائی جائے

الہدیٰ عنایت اللہ بقلم خود
 گواہ شد:۔ عنایت اللہ صاحب ۵۵ سالہ پیدائشی

سیکرٹری دہلیا جاعت ڈرگ لاڈل کراچی ۲۵
 گواہ شد:۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری
 دہلیا جاعت احمدیہ کراچی

مسئلہ ۱۸۲۶۷
 میں فرحت النساء بیگم زوجہ انبیاز احمد
 شوکت صاحب قوم قریشی ہاشمی پیشہ
 طائرانہ لکھی پیدائشی احمدی ساکن لاڈل ڈرگ کالونی

حالیہ فہم لاڈل ڈرگ کالونی کراچی نمبر
 ۵۵ جو چیمپان پاکستان بنگالی ہوش دھماکے بل جبراً
 آج تاریخ ۸ مارچ ۱۹۶۶ء
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری
 جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

۱۔ میرا حق میرے بیٹے تین ہزار روپے
 تھا جس میں سے ایک ہزار روپے (۱۰۰۰)
 حصہ زیدہ وصول کر چکی ہوں۔ باقی مبلغ دو
 ہزار روپے میرے خاندان کی طرف
 واجب الادا ہے۔

۲۔ میرا زیدہ تفصیل ذیل ہے۔

- ۱۔ کرٹے طائرانہ ایک چوڑی وزن ۲ ٹونہ
- ۲۔ لکٹے طائرانہ دو چوڑی وزن ۳ ٹونہ
- ۳۔ لکٹے طائرانہ ۳ ٹونہ دو وزن ۳ ٹونہ
- ۴۔ ہار طائرانہ ایک دو وزن ۳ ٹونہ

مجموعاً ۸ ٹونہ ۸۰۰ ٹونہ قیمت ۱۰۶۲/۰ روپے
 اس کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے
 میں اپنی مندرجہ جائداد (حق میرا نہیں ہے)
 کے براجہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روپہ میں۔ اگر اس کے بعد
 میں کوئی اور جائداد پیدا کرے گا تو اس
 کی اطلاع مجلس کارپردازان کو دینا ضروری ہوگی۔

اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اس
 وقت میری کوئی آمد نہیں ہے۔ اگر کوئی
 کوئی آمد کا ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس
 کی بھی براجہ کے مالک صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روپہ میں براجہ وصیت درغلی یا حوالہ
 کر کے رسید حاصل کر لیں تو ایسی رستم با ایسی
 جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا
 کر دی جائے گی۔ میری یہ وصیت تاریخی
 منظوری سے نافذ فرمائی جائے

بواسیر (PILES)

سوال یا پانی پائیز کورڈ (PILES CURE)
 کی چار طاقتور ترکاریوں سے تم بچاؤ ہے قیمت - ۱۰/-
 پہلی ۲۲ آزمائشی ٹریٹمنٹ - ۳/- دوسری
 ڈاکٹر راجہ ہر مو ایڈیٹور ٹیبلٹ ربوہ
 کیورٹو ٹریٹمنٹ کیونکہ راجہ ہر مو
 ۳۵ ٹریٹمنٹ ڈاکٹر ڈی مال لاہور

قابل اعتماد مروس

سرگودھا سے سیالکوٹ
عباسیہ ٹیبلٹ
 آرام دہ لیسوں میں سفر کریں، ریجن

بالمال کسٹاف

لاہور سروس
 آپ ہمیشہ اپنی قابل اعتماد
طارق ٹیبلٹ
 آرام دہ لیسوں میں سفر کیجئے

۱۔ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روپہ میں براجہ
 ۲۔ اطلاع یا حوالہ کر کے رسید حاصل کر لیں تو
 ایسی رستم با ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ
 سے منہا کر دی جائے گی۔ میری یہ وصیت
 تاریخی منظوری سے نافذ فرمائی جائے
 الہدیٰ فرحت النساء بقلم خود
 گواہ شد:۔ انبیاز احمد شوکت تعلیم خود
 پیر محمد صاحب مستقر لاڈل ڈرگ کالونی
 لاہور ۲۵ گواہ شد:۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری
 دہلیا جاعت احمدیہ کراچی۔

ہمارے سوال پھر اٹھ کر لیا، دو اخانہ خدمت خلیق جسٹروں ربوہ سے طلب کریں مگر کراچی میں

ہفتہ و صولی پچندہ تحریک جدید

یکہ جولائی تا ، جولائی سنہ ۱۹۶۶ء

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

محکم وکیل المال صاحب تحریک جدید کی درخواست اور خواہش کے مطابق جو افضلہ ۱۱ جون ۱۹۶۶ء کو ایک کامیاب پرستانہ برائی سے جملہ مجالس خدام الاحمدیہ کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ اس ہفتہ پوری توجہ اور محنت سے اور کسی قسم کا وقت ضائع کئے بغیر تحریک جدید کے چندوں کی وصولی کے لئے کوشش کریں۔ اس کے لئے مقامی امیر یا پریذیڈنٹ صاحب سے مل کر سید تک حاصل کریں اور صرف اپنی رسیدیچوں پر وصولی کریں۔

یہ کم بولانی کو جمعہ کا مبارک دن ہوگا۔ سید تک ہجرت کی شکر کو ہی لے لیں تاہمہ کی صورت سے وصولی کی جائے اور یہ ہفتہ ختم ہوتے ہی سید تکین مع وصول شدہ چندہ کے مقامی امیر یا پریذیڈنٹ صاحب کے سپرد کر کے ان سے رسید حاصل کر لیں۔

یہ بنیادیت بنی اہم کام سے جو خدام الاحمدیہ نے خود کوہ کر اپنے ذمہ لیا ہے ایسا نہ ہو کہ ہماری کسی سستی کی وجہ سے مجلس کے نام پر کٹوتہ آئے۔ لیس فتاحین مجالس پوری محنت و محنت، شوق و توجہ اور ذمہ داری سے اس ہفتہ کو کامیاب بنائیں اور اس کے بعد دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ کو اس کی فہرست اور تکمیل اعداد و شمار کے ساتھ اطلاع بھجوائیں۔ ۲۰ جولائی ۱۹۶۶ء تک جن مجالس کی طرف سے السالغ مل جائے ان کے نام سید تا حضرت امیر المومنین ابراہیم علیہ السلام کی خدمت میں دعائی غرض سے پیش کئے جائیں تاکہ اللہ تعالیٰ سے مجالس کو اپنی ذمہ داری ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

رفیع احمد

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی جان محترم ڈاکٹر لٹ رت احمد صاحب کو خدا تعالیٰ کے فضل سے ہارورڈ یونیورسٹی (HARVARD U.S.A) سے ایم اے کی سند حاصل کرنے کے لئے فیلوشپ (FELLOWSHIP) ملا ہے۔ اجاب جماعت دوزگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ سب کے لئے ان کا دعاں جانا برکت کا موجب ہو۔ اللہ تعالیٰ ان کو صحت دال لیبی عمر عطا کرے اور کامیاب و کامران دال لیبی لائے۔ نیز انہیں دین و دنیا کی اعلیٰ درجہ توفیق سے نوازے آمین۔
رسید احمد ابن ڈاکٹر لٹ رت احمد صاحب محترم (دعوا)

فوجی بھرتی

مورخہ ۲۲ جون ۱۹۶۶ء کو بوقت سات بجے صبح ریلوے ہاؤس چنیٹ میں فوجی بھرتی ہوئی امیدواروں کو پہلے کے وقت مقررہ پریسٹن ہاؤس چنیٹ پہنچ جائیں۔ اپنے تعلیمی سرٹیفکیٹ اپنے ہمراہ ضرور لائیں۔
(ڈاکٹر احمد عاصم)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۱۔ ایس ایم پی نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان اور چین کی دوستی ہمیشہ قائم رہے گی۔ فوجی اہلکاروں پر حملے پر بحث کے دوران تقریر کرتے ہوئے وزیر دفاع نے کہا کہ اگرچہ دونوں ملکوں کے نظریات مختلف ہیں تاہم وہ ایک دوسرے کے دوست رہ سکتے ہیں اور ان کی دوستی ہمیشہ قائم رہے گی۔ وزیر دفاع نے ان حقائق کو بھی منظرِ کارہ کیا کہ پاکستان کیلینڈر میں سے سائز ہو جائے گا انہوں نے کہا کہ پاکستان اسلام کے نام پر رہا ہے اور جہاں مذہب ہمارے ملک و ملت ہے اس طرح رہا ہوا ہے کہ کوئی نظریہ ہمیں تڑپ نہیں کر سکتا۔ امریکی ارادہ کا ذکر کرتے ہوئے وزیر دفاع نے کہا کہ وہ دن دور نہیں جب پاکستان امریکی اسادہ ہی نہیں بلکہ مرفہم کی غیر ملکی اسادہ سے بنیاد چو جائے گی۔

۲۔ راولپنڈی کے ۱۱ جون۔ جنرل راج کے مطالبات کو سمجھتے ہوئے وزیر اعظم مرزا یحیٰٰں لال ۲۸ جون کو راولپنڈی پہنچ رہے ہیں اور اسی موقع پر ان کا قیام تین روز تک ہوگا۔
۳۔ سفارت دار نے بتایا ہے کہ پورے لال پاکستان میں اپنے قیام کے دوران

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب کی پیدائش عید والین کا انتقال

۱۱ جون ۱۹۶۶ء مورخہ ۱۹ جون کو بعد از مغرب مجلس خدام الاحمدیہ دارالصدر مغرب الفیہ کے زیر اہتمام مجلس خدام الاحمدیہ کے پیدائش عید پر جلسہ عظیمیہ کا انعقاد عملی آیا جس میں عدلیت کے ذرا لیں محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ نے اور فرمائے جلسہ میں خدام و اطفال کے علاوہ بچوں کے والدین نے بھی شرکت کی۔

۲۔ جنرل راج نے اس موقع پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کو پڑھا اور دعا پڑھی کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت و توفیق عطا کرے اور ان کی زندگی میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ دنیا و آخرت میں کامیاب بنیں۔ ان کے والدین نے بھی شرکت کی۔
۳۔ جنرل راج نے اس موقع پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کو پڑھا اور دعا پڑھی کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت و توفیق عطا کرے اور ان کی زندگی میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ دنیا و آخرت میں کامیاب بنیں۔ ان کے والدین نے بھی شرکت کی۔
۴۔ جنرل راج نے اس موقع پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کو پڑھا اور دعا پڑھی کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت و توفیق عطا کرے اور ان کی زندگی میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ دنیا و آخرت میں کامیاب بنیں۔ ان کے والدین نے بھی شرکت کی۔

۵۔ جنرل راج نے اس موقع پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کو پڑھا اور دعا پڑھی کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت و توفیق عطا کرے اور ان کی زندگی میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ دنیا و آخرت میں کامیاب بنیں۔ ان کے والدین نے بھی شرکت کی۔